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H εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου στη Νέα 
Τίρυνθα Ναυπλίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

«Σήμερον της ευδοκίας Θεού το προοίμιον, και της των ανθρώπων σωτηρίας η 
προκήρυξις. Εν ναώ του Θεού τρανώς η Παρθένος δείκνυται, και τον Χριστόν τοις 
πάσι προκαταγγέλλεται. Αυτή και ημείς μεγαλοφώνως βοήσωμεν˙ Χαίρε της 
οικονομίας του Κτίστου η εκπλήρωσις».
Με κάθε λαμπρότητα η Νέα Τίρυνθα εορτάζει την Θεομητορική εορτή των 
Εισοδίων της Θεοτόκου, (Παναγίας της Πορτοκαλούσας ) ,στον ανακαινισμένο 
παλαιό Ιερό ναό της Κωμόπολης.
Την παραμονή της εορτής Παρασκευή19 Νοεμβρίου 2015 τελέστηκε πανηγυρικός 
εσπερινός χοσροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Επιδαύρου κ. 
Καλλινίκου.
Κατόπιν μετά το πέρας του πανηγυρικού εσπερινού ακολουθήσει η λιτάνευση της 
ιερής εικόνας προς ευλογία των κατοίκων και των πιστών.
Χαρακτηριστικό στην φετινή εορτή το πλήθος των πιστών που είχαν γεμίσει τον 
ιερό ναό, πράγμα που έκανε τον εφημέριο της εκκλησίας πατέρα Ιωάννη Γκιώνη να 
ευχαριστήσει τον κόσμο.
Ο ιερός αυτός ναός είναι κτίσμα του 1865 και ανακαινίσθηκε το 1996, να 
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σημειωθεί πως την δεκαετία του 1960 με 1970 φτιάχτηκε μεγαλύτερος ναός 
αφιερωμένος στην Τίμια Ζώνη της Θεοτόκου κι από τότε ο παλαιός έπαψε να είναι 
ο κεντρικός ναός.
Παρών μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος Ναυπλιέων Δ. Κωστούρος, ο βουλευτής 
Αργολίδος Γ.Ανδριανός , κα.
Μία από τις κυριότερες και μεγαλύτερες Θεομητορικές εορτές του έτους είναι τα 
«Εισόδια» της Θεοτόκου. Η Εκκλησία μας την τιμά στις 21 Νοεμβρίου, με 
ιδιαίτερη λαμπρότητα. Η σημασία της εορτής αυτής είναι μεγάλη και ιερή. 
Αποτελεί τήν βάση και την αρχή για όλη την μετέπειτα ζωή της Θεοτόκου.
Όπως γνωρίζουμε, η Παναγία Θεοτόκος, γεννήθηκε από γονείς γηραιούς, τον 
Ιωακείμ και την Άννα, που είχαν παρακαλέσει με πολύ πόνο τον Θεό να τους δώση 
ένα τέκνο και να το αφιερώσουν στο Ναό Του. Πραγματικά, αυτό και έκαναν. Οταν 
δηλαδή η Μαρία έγινε τριών ετών την έφεραν οι ίδιοι οι γονείς της στο Ναό και 
την παρέδωσαν στα χέρια του Ζαχαρία του ιερέα. Αυτός την αγκάλιασε, την 
ευλόγησε και είπε: «Εμεγάλυνε ο Κύριος το ονομά σου σε όλες τις γενεές. Με σένα 
θα ευλογηθούν τα έθνη και ο Κύριος θα λυτρώση τους υιούς του Ισραήλ». Και 
ανέβασε την τριετή Μαρία στο εσωτερικό του θυσιαστηρίου, όπου ο Θεός την 
χαρίτωσε. Και ευφράνθηκε η Παναγία και με αγαλλίαση ψυχής εσκίρτησε και όλοι 
πνευματικά πανηγύρισαν που έμεινε στο Ναό τον Άγιο, για να αγιασθεί και να γίνει 
αργότερα η Μητέρα του ίδιου του Θεού.
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Πηγή: Ευάγγελος Μπουγιώτης
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